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#VLADA#

Ministar graditeljstva Branko Bačić i ministar turizma Tonči Glavina poručili su u četvrtak kako

su se suglasili da će se kamp kućice definirati kao montažno-mobilne pokretne kućice, a ne kao

građevine, kao što je to prvotno bilo zamišljeno.

Nakon sjednice Vlade novinarima su dodatno objasnili kompromisno rješenje za kamp kućice u

sklopu novog Zakona o prostornom uređenju rekavši kako među njima nije nastao prijepor zbog

tog zakona.

Zakonom o prostornom uređenju se, među ostalim, propisuju nove odredbe koje će vrijediti za

kampove, a onda unutar njih i kamp kućice. Prema predloženom Zakonu, kamp kućice, rekao je

Bačić definiraju se kao "modularno-montažne pokretne kućice" za čije postavljanje ne treba

građevinska dozvola niti glavni projekt, već lokacijska dozvola.

Kako je rekao ministar Bačić sve će se riješiti Pravilnikom o jednostavnim građevinama.

"Ovdje smo za mobilnu kućicu ostavili mogućnost da se ona postavlja u kampu tamo gdje je

lokacijskom dozvolom za nju predviđena lokacija kako ne bi došlo do preizgrađenosti,

prebetoniziranosti tog prekrasnog dijela jer ovdje govorimo, o zaštićenom obalnom području",

istaknuo je Bačić.

Treba razlikovati kampove koji su na području naselja i one koji su izvan. U kampovima koji su u

naselju nema građevina i kamp kućica unutar 25 metara od obale, izvan tih 25 metara mogu se

postavljati i to do ukupno 30 posto izgrađenosti kampa, objasnio je ministar dodajući kako je

dosad bilo 10 posto plus mobilne kućice. Ako je riječ o kampu izvan naselja, dakle o izdvojenom

građevinskom području, ta se odredba odnosi na 100 metara.

"Mi smo ovim Zakonom postojećim kampovima dali rok prema kojem će 10 godina sve ostati po

starom, bez novih postavljanja, dakle sve ono što smo zatekli s danom donošenja ovog zakona,

uz uvjet da imaju građevinsku dozvolu i rješenje o kategorizaciji kampa. Nakon 10 godina

uskladit će se sa Zakonom na način da će unutar tih 25 do 100 metara moći zadržati i mobilne

kućice, ali na razini 30 posto izgrađenosti kampa. Vidjet će se hoće li netko tu i tamo morati

prorijediti neku mobilnu kuću, to će pokazati vrijeme i nova lokacijska dozvola koja će se morati

izdati", rekao je ministar Bačić.

Glavina: Rješenje je balans i kompromis s ciljem zaštite prostora

I ministar turizma Tonči Glavina tvrdi da je ovakvo rješenje jedan dobar balans i kompromis s

ciljem zaštite prostora, ali i zaštite turističkog sektora i kamping industrije. Također je rekao da

ovaj kompromis ima podršku turističke industrije, pa je zato i donijeta odredba od 30 posto

ukupne površine koja se može koristiti za građevine i da u taj izračun ulazi i površina ispod tih

pokretnih kućica.

Dodao je i da će se Pravilnikom definirati konkretno što to jest, "ali da će to biti, te pokretne

kućice do 40 četvornih metara koje se dovode u kamp". Misli i da se prostor pametno zaštitio na

način da unutar 25 metara od obale nema smještajnih kapaciteta, ali su dozvoljeni sadržaji od
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bazena, sanitarnih čvorova, terasa ugostiteljskih objekata do rekreacijskih stvari itd.

"U analizu ulazi 203 kampa koje ima područje negdje nešto iznad 75 tisuća kamping parcela, od

tih 75 tisuća, otprilike 16 tisuća su parcele na kojima se nalaze mobilne kućice. Od toga njih

negdje 5 i pol tisuća nalazi se na području 100 metara od obale", naveo je.

Svi postojeći kampovi koji u ovom trenutku imaju akt o uporabljivosti, akt o građenju ili imaju

rješenje koje mi izdajemo, u prostoru zadržavaju sve što imaju sad trenutno na period od 10

godina, uzimajući u obzir da će se kroz taj period amortizirati sva ulaganja, a jednako je važno

da i nakon tog perioda u zoni od 25 do 100 metara i dalje moći će biti locirane mobilne kućice,

ali samo one koje će se definirati podzakonskim aktom, na koji se odnosi određeni kriterij i koji

smo usuglasili s našim turističkim sektorom. Ova odredba o izmještanju mobilnih kućica od 25

metara odnosno 100 metara odnosi se isključivo na nove kampove koji nakon nove godine

kreću u proces organiziranja prostora i vađenja svih dozvola, objasnio je.

Ukratko 90 posto objekata u postojećim kampovima će se zadržati, a preinake će se eventualno

morati raditi samo u onim dijelovima gdje se u tom potezu ne nalaze mobilne kućice, nego neke

vrste građevina, ako ih ima, rekao je ministar turizma.

"Znate da je ovo ljeto bilo određenih postupanja Državnog inspektorata u određenim

kampovima i ta postupanja napravljena su tamo gdje je bila procjena da to nisu pokretne

kućice, nego nekakve građevina pod krinkom mobilnih kućica i mi smo apsolutno suglasni da to

želimo riješiti", istaknuo je Glavina. (Hina)
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